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Приголомшливі пейзажі та неперевершена елегантність.

Four Seasons Resort Maldives at
Landaa Giraavaru

Загальні відомості

Про готель

Розміщення

Загальна кількість вілл: 103. Споконвічний мальдівський стиль з крутими
солом'яними дахами та традиційними кораловими стінами. Пляжні вілли



Розташування

1. Особливості

Безкоштовні послуги на курорті

відрізняються поєднанням традиційних форм і сучасного стилю з великою
кількістю відкритого житлового простору, оточеного пишною місцевою
рослинністю. Водні вілли мають мансарди на рівні мезоніну, до яких ведуть
гвинтові сходи з видом на океан.

Після прибуття до міжнародного аеропорту Мале (MLE) ваша подорож до
Ландаа Гіраавару розпочнеться з мальовничої 35-хвилинної подорожі на
гідролітаку, звідки відкриваються захоплюючі краєвиди на блискучі води та
відокремлені острови.

Пориньте у захопливі панорами пляжу Блу-Біч з кілометровою смугою
незайманого білого піску та мальовничою піщаною мілиною. Побалуйте
себе вишуканими стравами в Blu Beach Club, що перевершують стандарти
кухні, відзначеної зірками Мішлен. Долучіться до незабутніх розваг, таких
як снорклінг з величними мантами, участь у реабілітації морських черепах
та оздоровча подорож світового класу в AyurMa, заповіднику, присвяченому
як особистому благополуччю, так і екологічній стійкості.

Енергетична стежка йоги під керівництвом інструктора / Інтерактивний та
освітній центр морських відкриттів з центром реабілітації черепах /
Сноркелінг, каякінг, віндсерфінг та плавання на катамаранах /
Консультація аюрведичного лікаря для визначення дош / Ознайомче
занурення (45 хвилин) / Бесіди про спосіб життя в центрі мудрості аюрведи
/ Дитячий клуб з програмами " Passport to Adventure" та " Mission: Landaa
Giraavaru" / 24-годинний тренажерний зал і фітнес-центр / Доступ для
людей на інвалідних візках ... і надихаючі заходи сонця 

Примітка 

Матеріал, представлений на сайті, носить виключно інформаційний характер. Готель залишає за собою 
право змінювати вартість, види послуг і терміни їх надання, включаючи назви і категорії номерів, без 
попереднього повідомлення. Будь ласка, зверніть увагу, що фотографії, розміщені на сайті, можуть 
відрізнятися від реальних фотографій готелю. Крім того, ми не володіємо інформацією про плани готелю 
щодо проведення будівельних та ремонтних робіт у приміщеннях готелю або на прилеглій території. Будь 
ласка, зверніть увагу, що плани приміщень наведені в ілюстративних цілях, і фактичне планування номерів 
може відрізнятися в залежності від конкретного номера або люкса



Контакти

Four Seasons Maldives at Landaa Giraavaru

Baa Atoll, Maldives

Front Desk (960) 66 00 888

Reservations (960) 66 00 888

Reservations.Mal@Fourseasons.Com

Категорії номерів

Rooms

Sunrise Water Villa with Pool

Sunset Water Villa with Pool



Sunrise Family Water Villa with Pool

Sunset Family Water Villa with Pool



Water Villa with Pool - Partial Sea View

Premier Oceanfront Bungalow with Pool



Family oceanfront bungalow with pool

Two-Bedroom Oceanfront Bungalow – Partial Sea View



Two-bedroom oceanfront villa

Beach Villa with Pool



Family Beach Villa with Pool

Specialty Suites



Sunset Two-Bedroom Water Suite

Sunset three bedroom water suite



Sunrise Three Bedroom Water Suite

Two-Bedroom Royal Beach Villa



Three-Bedroom Landaa Estate

Three-Bedroom Land and Ocean Suite



Sunrise Two-Bedroom Water Suite

Типи харчування

Breakfast - Сніданки
Half Board - Напівпансіон
Full Board - Повний пансіон

Бари та ресторани

Ресторани

Побалуйте себе вишуканою італійською кухнею та приголомшливими
заходами сонця у відомому BLU BEACH CLUB, де ви можете відпочити
в кабінках біля басейну та насолодитися справжньою неаполітанською
піцою та морозивом від шеф-кухаря Гаетано Тровато, відзначеного



нагородою Мішлен. Ресторан відкритий на сніданок, обід, легкий ланч і
вечерю, задовольняючи будь-які смаки та графіки.
Відчуйте багаті смаки Лівану, Марокко та Вірменії в AL BARAKAT,
ресторані на воді, названому на честь північноафриканського вченого
12-го століття, що пропонує стильні столики в приміщенні та на
відкритому даху. Насолоджуйтесь культурним ф'южн під час вечері з
суботи по четвер, з 19:00 до 22:30.
Пориньте у яскраву кулінарну сцену Азії та регіональні делікатеси в 
CAFÉ LANDAA, де ви можете повечеряти серед заспокійливих
дзеркальних ставків в обідніх павільйонах з солом'яними дахами або
стати свідком майстерності теппаньякі, розташованих у вражаючому
водному саду. Тут подають сніданки, обіди та вечері протягом усього
дня, а в окремі дні пропонуються спеціальні вечері теппаньякі.
Розслабтеся, зануривши пальці ніг у пісок, і насолоджуйтеся свіжим
уловом дня та першокласним м'ясом у FUEGO GRILL, ідеальному місці
для вечері після насиченого пригодами дня на Мальдівах. Ресторан
відкритий на вечерю з понеділка по суботу з 19:00 до 22:30, де подають
різноманітні салати, м'ясо та страви азіатської кухні.

Бари

Насолоджуйтесь безтурботною атмосферою та чудовими
замороженими маргаритами в SEABAR, розслабленому барі,
розташованому всього за декілька хвилин ходьби від курорту.
Насолоджуйтесь інтимною атмосферою над водою, милуючись
морським життям внизу. Бар відкритий щодня з 17:00 до 12:00
опівночі, пропонуючи спокусливий вибір страв і напоїв у стилі тапас.
Насолоджуйтесь приголомшливим видом на лагуну і смакуйте
екзотичні соки або тропічні коктейлі в розкішному BLU BAR,
пляжному притулку, відкритому щодня з 11:00 ранку до 23:00 вечора.
Це ідеальне місце для освіжаючого напою або аперитиву перед тим, як
вирушити до сусіднього ресторану Blu.
Насолоджуйтесь атмосферою перед вечерею в SHISHA BAR,
розташованому над лагуною на нижньому рівні Al Barakat, де
пропонують різноманітні коктейлі, турецьку каву та кальян. Відкритий
з суботи по четвер з 19:00 до 22:30.
Відновіть сили в POOLSIDE BAR, де вам запропонують різноманітні



вина, коктейлі, тропічні напої, а також салати та сендвічі, щоб ви
залишалися бадьорими та енергійними в перервах між купаннями. Бар
відкритий щодня з 9:00 до 18:00, задовольняючи потреби та
вподобання всієї родини.

Для дітей

Послуги няні / Вітальні привітання / Персоналізовані привітання на 
день народження для гостей віком до 12 років / Дитяче меню з 
безкоштовним харчуванням для дітей до 6 років / Дитячі коляски та 
манежі / Радіоняні, підігрівачі для пляшечок та дитячі ванночки / 
Підгузки, підгузки для купання та серветки / Стільчик для годування та 
килимок для захисту від проливання / Органічне та екологічно чисте 
банне приладдя / Розкладні намети.

Спорт та розваги

Басейни

Пориньте в розкіш нашого 50-метрового (164 фути) пейзажного
басейну, першого басейну олімпійського розміру на Мальдівах. Він
простягається над лагуною, звідки відкривається вражаючий
панорамний вид.
Насолоджуйтесь унікальною водною зустріччю біля берегової лінії
нашого 20-метрового (66-футового) басейну з морською водою, який

Незалежно від ваших водних уподобань, на курорті знайдеться місце для
всього: ранкових запливів, освіжаючих післяобідніх занурень, сімейних
експедицій з підводним плаванням або захоплюючих водних видів спорту.
Відкрийте для себе Центр водних видів спорту, розташований на пляжі Blu
Beach у західній частині острова. Персонал подбає про те, щоб у вас було
все необхідне спорядження та речі першої необхідності для насолоди
водними пригодами.



ніби ширяє поруч з головним басейном.
Розслабтеся біля басейну Blu Pool, зручно розташованого біля пляжу
Blu Beach, і насолоджуйтеся захопливим видом романтичного заходу
сонця.
Дозвольте дітям насолоджуватися неглибоким дитячим басейном
вільної форми, розташованим у приміщенні дитячого клубу,
забезпечуючи нескінченну розвагу для наших юних плавців.

Водні види спорту

X-Jetblades та X-Jetpacks / Водні мотоцикли / Stand-Up Paddleboards /
Вейксерфінг / Вейкбординг / Вейкскейтинг / Кінбординг / Каякінг /
Вітрильний спорт / Віндсерфінг / Катання на катамаранах / Гідрофойл

Водні пригоди

Сібоб / Кайтсерфінг / Риболовля на заході сонця / Сноркелінг / Дайвінг /
Мальдіви Крузо / Нічний круїз / Дельфіновий круїз / Оренда яхти

Весілля

Насолоджуйтесь мальовничим поєднанням суші та моря для вашого
весілля на Мальдівах. Елегантні вілли на березі моря на курорті Four
Seasons Resort Maldives at Landaa Giraavaru гарантують повне
усамітнення та приголомшливі краєвиди, створені для кохання.
Незалежно від ваших мрій, ми втілимо їх у життя.
Поспостерігайте за сентиментальними посмішками молодят, які

У заповіднику Landaa Giraavaru, розташованому на території біосферного
заповідника ЮНЕСКО, ви зможете провести незабутнє весілля на
чарівному тлі. Ви можете обмінятися обітницями у справді неперевершеній
обстановці: обирайте наш новий весільний павільйон над водою, незаймані
простори піску на пляжі Блу-Біч або відокремлену галявину в джунглях.
Завдяки розкішному усамітненню, позачасовому спокою та бездоганному
сервісу і стилю Four Seasons, весілля вашої мрії стане реальністю.



крокують кришталевою доріжкою надводного весільного павільйону,
розташованого на тлі рифів ЮНЕСКО - це незрівнянний момент, який
безперервно зачаровує.
Відкрийте для себе цілий ряд унікальних локацій, від інтимних
церемоній у надводному весільному павільйоні до затишних вечерь на
піщаному пляжі, які створять ідеальне тло для вашого великого дня.
З особливою увагою до деталей, відданий готелю весільний спеціаліст
проведе вас через кожен аспект вашого весілля на нашому курорті, від
створення меню на замовлення до вишуканого сервірування столу,
гарантуючи, що кожен елемент бездоганно гармонує з вашим
баченням.
Ретельно підібраний весільний пакет включає всі необхідні предмети
для вашого особливого дня, в тому числі барвистий букет тропічних
квітів і декоративні деталі для вашої церемонії. Пакет також включає
пляшку шампанського, щоб підняти тост за щасливу пару, і всі
елементи можуть бути адаптовані до ваших уподобань.
Після завершення церемонії ваше мальдівське весілля плавно перейде
в персоналізований медовий місяць тільки для вас. Відправляйтеся в
чарівні підводні пригоди або розслабтеся біля пейзажного басейну чи
на сеансі парного масажу в нашому оздоровчому центрі AyurMa.

Інфраструктура

Банк

Найбільш часто використовуваною валютою є долар США, і ціни на всі
товари вказані в доларах. Інші прийнятні валюти включають
австралійські, сінгапурські та канадські долари, японські ієни, євро та
британські фунти. ієна, євро та британський фунт, згідно з курсами
обміну Мальдівського валютного управління. курсами Мальдівського
валютного управління. Мальдіви мають власну валюту під назвою
"Руфіяа" (MVR), але на курорті приймаються кредитні картки American
Express, Visa та MasterCard.

Медичний сервіс



Лікар за викликом - може стягуватися додаткова плата в залежності від
туристичної страховки гостей.

Транспорт

Після приземлення в міжнародному аеропорту Мале (MLE) ваша
подорож до Landaa Giraavaru продовжиться 35-хвилинним польотом на
гідролітаку, який подарує вам вражаючі краєвиди кришталевих вод і
віддалених островів.
10-місний Flying Boxfish - це друге морське диво, яке поповнило
приватний флот гідролітаків Landaa Giraavaru. Він приєднується до
розкішного 8-місного Flying Triggerfish, щоб забезпечити трансфер з/до
міжнародного аеропорту Велана. Або ж 14-місцевими гідролітаками
Trans Maldivian Airways (TMA).


